

羅品信未繳天車罰單

稱罰款太高 欲法庭論辯

【明報專訊】偉景溫哥華市長候選人羅品信(Gregor Robertson)被「踢爆」尚未繳交一年多前的一張架空列車罰單。他表示，他不繳罰款的原因是想在法庭上辯論173元的罰款太高，希望引起公眾注意。但本那比市長柯里根(Derek Corrigan)，同時也是運輸聯線(TransLink)的理事則駁斥罰款太高的說法，柯里根說，高罰款的目的就是為了減少公眾搭「霸王車」，讓乘客上車之前要購買適當的車票。

少買1區車票 被罰173元

羅品信是在去年6月被架空列車警察開罰單，當天他在本那比開會結束之後搭架空列車回溫哥華，搭車之前購買了一張一區段(One Zone)的車票，不料卻被車上巡查的警察檢查出他少買了一個區段，因為本那比到溫哥華是兩個區段。去年6月的車費是一區段2.25元，兩區段是3.25元。羅品信表示，當天是他在6個月之中第一次搭架空列車，被查出車票不對之後，在購票機投進一元，補足兩區段的車費3.25元。

他還稱自己當時告訴該警察，他買錯票是「一個愚蠢的錯誤」，不是故意投機取巧，不過，當他收到一張173元的罰單時，感到意外又震驚。

羅品信告訴《省報》(The Province)，他之所以未付罰款，是為了要利用出庭的機會，引起公眾關注罰款太高的問題。他認為，173元的罰款對低收入人士太不合理，尤其是對那些在買票時不是故意違法的乘客，罰款實在太高。他稱，他的錯誤只是少了一元，罰款應該要合理，但卻高達錯誤的173倍。他將在12月4日出庭。

柯里根駁斥：重罰意在警示

競選連任的本那比市長柯里根，亦是運輸聯線的理事，則不認同羅品信的說法。柯里根說，重罰的用意就是要讓乘客非常清楚地知道不能夠掉以輕心。他認為，該付多少錢、目的地在什麼地方、要買幾個區段的車票，並不是那麼難以弄清，要不然運輸聯線就要花費數百萬元聘用更多警衛、在車站入口加裝柵欄，完全是浪費公帑。

運輸聯線是在2005年時將罰款從46元提高至173元，據估計，溫哥華都會區一年在各種公眾交運工具損失的未付車費高達400萬元。

華人耆英會賞樂餐會

【明報專訊】溫哥華華人耆英會定於本月5日(星期三)上午11時至下午1時，在溫哥華奇化街601號士達孔拿社區中心耆英廳舉行音樂欣賞午餐聯歡會。是次音樂欣賞會由溫哥華中華樂團表演，包含了流行及傳統的中樂和西方古典等。音樂會免費入場，午餐餐券則每位6.00元。歡迎會員攜眷及友好參加，並有豐富禮物抽獎。

另外，溫哥華華人耆英會36周年會慶聚餐聯歡會，將於本月19日(星期三)在溫哥華華埠廣場富海鮮酒家舉行，時間為上午11時至下午2時。節目豐富，有卡拉OK、多類耆英健康舞、太極拳、粵曲歌唱、幸運抽獎等，歡迎會員攜眷、親朋、友好踴躍購票參加。票價一律20元。

查詢詳情請電604-713-1843或604-251-4945譚太(Liza)。

中文教師培訓課

【明報專訊】列治文教育局延伸部為本地中文教師及有意從事中文教育工作的人士提供一個專業的平台，在本月5日及6日開辦一系列的中文教師培訓課程、中文教學法及編寫中文教材教具等課程，將教授本土中文教學法、課室管理、編寫教案、寫作教學法及如何編寫製作有系統有特色的本土中文教材教具。

有興趣者可致電604-668-6532黃小姐查詢及報名，也可上網至www.richmondcontinuinged.com報名。

芥菜種兒童劇團 演十兄弟傳孝義

本月15及16日溫市公演



▲參加兒童話劇《十兄弟》演出的部分演員及幕後工作人員合影。(馮亮攝)

「芥菜種兒童劇團」自2000年成立以來，每年都會排演大型劇目，包括《女英雄一花木蘭》、《西遊記之童夢西遊》、《水滸小傳》等都廣受歡迎，多年來漸成城中盛事。

今年的劇目題材選自童話《十兄弟》，講述十個各有所長的兄弟，在父母生病的情況下，克服困難最終救助雙親，內容與24孝的故事相結合，教育小朋友遇到問題要團結；做錯了事情應勇於改正；待父母則要孝順。

扮演劇中十兄弟小演員的其中5人：老大「千里眼」(吳梓樂)、老二「順風耳」(陳俊傑)、「大力三」(鄭浩騫)、「尖皮四」(袁子揚)、「銅頭六」(林春希)，昨日「盛裝出席」記者會，並展拳腳小試牛刀，造型個個別出心裁，「千里眼」的造型更讓人忍俊不禁。而另外5兄弟的扮相，則要等到演出當日才會揭開謎底。而此次演出的編劇、導演、舞台、燈光、背景等全部都是家長擔綱，包括服裝道具也是家長親力親為，是名副其實的親子劇場。



▲十兄弟的造型別出新裁，老大「千里眼」更是讓人忍俊不禁。

◀扮演十個兄弟的小演員中的5人昨日「盛裝出席」，後排左一為何詩韻，左二為區澤光。

此次演出中年齡最小的演員，是扮演「通地八」的何德茵。別看她今年只有5歲，卻已經是個「老」演員了，年僅3歲時已在劇團的《西遊記》劇目中首次登台。她昨日面對鏡頭毫不怯場，還驕傲地說：「上台表演一點兒都無驚」。

在旁的加拿大青年領袖中心行政總監何詩韻告訴記者，何德茵因為年紀大小，背台詞時需家長逐字逐句讀給她聽，沒想到她過耳不忘，就算在劇中一人分飾兩角也游刃有餘。

自劇團成立以來一直擔任顧問的列治文學務委員區澤光指出，很多父母都想盡辦法

培養孩子的智商跟情商，參加劇團演出則可幫助他們多方發展：不但可學習溝通技巧，還可以通過扮演不同角色理解他人感受，可說收穫頗多。

連續多日趕工之製作道具的李大，指女兒自加入兒童劇團演出後，連帶對學習中文產生興趣，更常主動詢問生字的用法跟意義，認真態度令她非常欣慰。

「芥菜種兒童劇團」的演出定於本月15、16兩日在溫哥華Norman Rothstein Theatre舉行，演員會以粵語表演，欲觀看或查詢的民眾，可致電加拿大青年領袖中心：604-805-8833。



秋雨新霽

大溫地區昨日下午突然出現「乍雨乍晴」的奇景。先是下了一場傾盆大雨，但隨即則有陽光從厚重雲層中出現，市民立即把握這難得這兩後陽光的好天氣，跑到戶外散步或踩單車，呼吸大雨後清爽的空氣。(圖/文：馮仔新)

中山盆景會文人晚會

【明報專訊】散文、小說、戲劇作家兼詩人及中文學堂堂主阿濃，將於本月11日晚，主持由中山盆景會舉辦的「文人晚會」。中山盆景會為一班愛好盆景者所創，始創人包括盆景大師李品禮及前范度森植物公園主管Roy Forster等人。

每月第二個星期二晚上7時至9時有專題講座及盆景示範。在本月11日晚的文人晚會上，將以國、粵、英語朗誦古典詩及阿濃之新詩，並由阿濃介紹詩中之趣事及文化背景，歡迎參加。地點：溫市Oak Street夾37街溫德森公園Cedar Room。時間：晚上7時至9時。查詢請電容可樂604-266-8571。

麒麟大酬賓 雙重優惠等著您

保證滿意!
訂購30天內
無條件退訂



月費僅
\$8.99*起
(優惠截至11月15日)

- 安裝無須等待
- 不用小耳朵
- 不受天氣影響
- 48小時頻道節目回放

首月還可獲享高達**\$50**的節目超值體驗

麒麟電視頻道套裝：✓ 麒麟基本頻道套裝**26+**台 ✓ 麒麟基本頻道套裝+鳳凰衛視頻道組合**29+**台 ✓ 長城平台頻道套裝**20+**台 ✓ 麒麟基本頻道套裝+長城平台頻道套裝**46+**台 ✓ 中國頻道精選**17+**台

訂購請電：**1-888-403-1912** 或 **www.kylintv.com**



*適用於2008年11月15日以前訂購的新用戶。訂購麒麟電視基本頻道套裝的3個月享受上述優惠，3個月後自動轉為標準價格。需繳至少1年合約。訂購首月，可免費觀看價值50元的所有精選節目及歐美天地頻道節目內容，不會受電視機限制。30天內無條件退訂計劃，用戶需於收到產品後30天內通知麒麟電視退訂，用戶自行負責運送費。所有麒麟電視提供之服務皆受版權保護，麒麟電視保留此項權利。詳情請電 www.kylintv.com/footer/terms-of-service.asp